



开工 没有回头箭

本报特约评论员
赵开浪



开工 没有回头箭,这支箭 准不准、远不远,在于发生小矛盾的时候,我们的党员干部能不能及时化解,避免矛盾冲突升级;在于坚持政策处理,一碗水端平,我们的党员干部有没有偏心;在于需要政府一诺千金的时候,我们的党员干部是不是把诚信看得比金钱更重要。

细节都处理好。正如市主要领导强调,重点项目建设是检验干部能力、作风、意志的试金石,开工 没有回头箭,这支箭 准不准、远不远,在于发生小矛盾的时候,我们的党员干部能不能及时化解,避免矛盾冲突升级;在于坚持政策处理,一碗水端平,我们的党员干部有没有偏心;在于需要政府一诺千金的时候,我们的党员干部是不是把诚信看得比金钱更重要。

开工 没有回头箭,箭的持续发力在于资金的保障。每一个大项目的背后,都是成百上千的民工,后续资金的乏力,必然损害民工的利益,半拉子工程、烂尾楼的出现教训极其深刻。数十亿投资的项目,不可能等钱筹集完备了再开工。这对项目的统筹、决策者来说,资金的保障需要高超的智慧。比如解放街重建,怎样使商业和民生达到最佳结合,不能人云亦云,也不应毛估估,而应做出精准的判断。

铁路、公路、桥梁、公园、小城市、企业工业项目 项目的蓝图已经绘就,新腾飞的跑道正在延伸,时不我待,只争朝夕,撸起袖子加油干,实现永康腾飞新梦想。

线路非常优化,而且获国家发改委项目资金4.3亿元,应该说打响了第一仗。随着政策处理、拆迁安置进入实质阶段,不同群体的利益诉求浮出水面,难题接踵而来。但是,我们应清醒地认识到,还没有人能阻挠国家重点工程建设。可以理直气壮地对一些心存幻想的人讲明政策,用细心、耐心、责任心、爱心、苦口婆心做思想工作,如果这些无效,那我们就要发挥 打霸拔钉 的拳头作用,精准打击,毫不留情。

《曹刿论战》中说,一鼓作气,再而衰,三而竭。开工 没有回头箭,离不开士气的鼓舞,当前村社党支部换届已经完成,村委会、经济合作

社换届正在进行中,把项目纳入 先定事、后选人的 事中,加强党的领导,把支持项目建设的村社负责人选出来,从上到下干部队伍一条心,项目建设就能事半功倍。

伏尔泰说,使人疲惫不是远方之高山,而是鞋子里之一粒沙子。项目推进过程,也是细节决定成败的过程。完成23个重大项目涉及民生实事、城市建设、机械制造等多个领域68.4亿元的投资(其中本年度计划投资22.3亿元),会面临各种各样的细节,扫除项目推进过程中的 拦路虎,打破重大项目缺乏的 紧箍咒,踢掉工业项目乏力的 绊脚石,需要一步一个脚印,把每一个

投资是拉动经济增长的三驾马车之一,科学合理有效的投资将促进经济从 L 型较快向 V 型转轨。我市23个重大项目集中开工,市领导要求心无旁骛抓项目,全力以赴促投资,全面吹响了以项目建设为战场的战斗号角,考验永康铁军能征善战的关键时刻到了,面对各种困难,铁军只能勇往直前,必须牢记开工 没有回头箭。(详见本报3月31日1版相关报道)

回忆前些年项目建设的教训,我们不能忘记有时为了大而全,在项目前期,少数党员干部思想不统一,规划、设计反反复复,征迁工作拖泥带水,个别项目做成了夹生饭;在项目建设过程中,个别项目因少数人阻挠,导致工程进度受损;在项目后期,个别项目因资金吃紧,拼盘资金未到位,成为 马拉松工程。种种原因中,影响项目最大的阻力还是政策处理、拆迁安置等难题。

困难面前逞英雄,铁军无畏敢担当。

以金台铁路永康段项目为例,前期我市领导挂帅,市发改局与金华、省、国家发改部门主动对接,不但使

把 孝歌 常唱常念常记心头

本报特约评论员
王国荣



像应秀金这样把孝顺作为分内事的美德,也每天都在言传身教影响着下一代,所以孝心代代相传,她的孩子也都会抽空来看望她和他们的奶奶,以尽孝心与责任。于是,孝顺也便成为常态。因此,常回家看看的歌,我们为子女,哪怕是已经白发冲顶的儿女们,都要常唱常念常记心头。

能像自己的父母辈那样,照顾孝顺日渐啰嗦、重听、迟缓甚至要发点脾气的父母吗?这是一个让很多步入老年的人内心纠结的问题,也恐怕是很多做子女的尤其是已经当了父母的子女,难以满分回答的问题。4月7日就看到多家媒体在报道:石家庄市桥西区有一对 生活陷入困境的85岁和64岁的母子,身有残疾的儿子说,谁能来照料并为其养老送终,就送价值180万元的三室一厅回迁新房。类似养老窘境,在全国为数不少,怎么破解是社会的一大问题。

好在优良传统孝文化在中国源远流长,从古到今孝道的典故和事迹也层出不穷。像应秀金这样把孝顺作为分内事的美德,也每天都在言传身教影响着下一代,所以孝心代代相传,她的孩子也都会抽空来看望她和他们的奶奶,以尽孝心与责任。于是,孝顺也便成为常态。因此,常回家看看的歌,我们为子女,哪怕是已经白发冲顶的儿女们,都要常唱常念常记心头。

知。尤其是在农村青壮年劳力大批走向城市的现实语境下,在空巢老人、留守儿童现象日益加剧的当今,这样的生活剧情越来越趋于一种常态。

这种常态,直接反映人口老龄化脚步加快,虽然农村人口受当年计生 政策影响不是十分大,至少可以生育两个孩子,但这批 独一代和 独二代 很多都进城去了,而他们的父母已经或者正在步入老年行列。在这样的大背景下,赡养与孝顺老人的这副担子,大多都压在新一代白发人的肩上。好在大多新

一代白发人身体还健朗,还能维持上有老、下有小的日常生活局面。因此,我们更有理由褒奖像应秀金这样贤德孝顺的好母亲、好媳妇。虽然她们是在为自己的小家辛勤付出,但家庭是社会的细胞,从大处讲也是在为维系社会稳定作贡献。

尤其像应秀金这样尽心尽力照顾婆婆,把它当作分内事,而且还说自己做得还不够好,确实很暖心很感人。80多岁的儿媳妇,真的很不容易。待她们有朝一日做不动了,怎么办?她们的下一代,到时还都

施工监理招标

永康市龙山镇东永一线 绿化、美化 整治(东永一线两侧绿化)工程施工监理,根据有关法律法规规定,现向社会公开招标。现将报名有关事项公告如下:

- 一、工程概况:本工程位于龙山镇东永一线两侧。建设内容主要包括绿地整理、铺种草皮、绿化种植等项目。
- 二、施工合同价款 约575万元。
- 三、资质要求:
 - 1、投标人要求具有综合资质或具备市政公用工程乙级及以上监理资质;
 - 2、拟派本项目总监理工程师需由取得市政公用工程全国注册监理工程师证书的人员担任。
- 四、报名时间 2017年4月17日至4月18日(上午8:30-11:30,下午14:00-16:30,节假日除外)。

五、报名地点:永康市正宇建设工程审价有限公司(永康市五湖路1号<国际会展中心6楼6612室>)。

- 六、联系电话 0579-86515520 18868525995
- 七、监理企业报名采用现场报名方式,需携带下列材料:
 - 1、企业介绍信、营业执照、企业监理资质证书;
 - 2、拟派本项目总监理工程师市政公用工程全国注册监理工程师证书。
 备注:经审核参与投标的单位在开标前需办理《永康市建筑业企业诚信管理手册》报名时必须提供以上所有证件的复印件,加盖公章,并装订成册。永康市龙山镇人民政府永康市正宇建设工程审价有限公司 2017年4月11日

施工招标公告

根据有关法律法规规定,永康市古山镇龙鸣路路面改造工程向社会公开招标,现将报名有关事项公告如下:

- 一、项目概况:本项目主线改造段长1252米;主要建设内容为道路加铺沥青混凝土及道路标志标线等设施安装等工程。
- 二、招标控制价 约520万元。
- 三、资质要求:具备公路工程施工总承包叁级及以上或公路路面工程专业承包叁级及以上资质等级;项目经理需由取得贰级及以上公路工程注册建造师执业资格证书的人员担任。
- 四、报名时间 2017年4月17日至4月18日(8:30-11:30,14:00-16:00 休息日除外)。
- 五、报名地点:永康国际会展中心(五湖路1号)6楼6612室。

- 六、联系电话 0579-86515520 18868525995(市府网637250)
- 七、施工企业报名采用现场报名方式,需携带下列材料:
 - 1、企业介绍信、资质证书、安全生产许可证;
 - 2、企业营业执照、法定代表人身份证和注册建造师人员身份证复印件(复印件二份);
 - 3、注册建造师执业资格证书、三类人员 B类证书。
 备注:报名时必须提供以上所有证件的复印件,加盖公章,并装订成册。永康市古山镇城镇建设投资有限公司永康市正宇建设工程审价有限公司 2017年4月11日

欢

声明
2559永康市东城惠亿化妆品商行遗失税务登记证(副本),浙税联字:37083119891001077601,声明作废。

更正
刊登于2017年4月6日第14版《永康日报》中缝永康市厚长金属材料有限公司营业执照遗失公告中的单位名称更正为永康市原长金属材料有限公司,特此更正。
营业执照遗失公告
2563永康市欧典工贸有限公司遗失永康市工商行政管理局2010年11月4日核发的注册号为330784000092842营业执照(正、副本)声明作废。
永康市欧典工贸有限公司
2017年4月11日

声明
2563永康市欧典工贸有限公司遗失税务登记证(正、副本),浙税联字:330784564428782,声明作废。
营业执照遗失公告
2564永康市凯宏电力设备有限公司遗失永康市市场监督管理局2016年3月14日核发的统一社会信用代码为91330784MA28DE5W05营业执照(正、副本),声明作废。
永康市凯宏电力设备有限公司
2017年4月11日

声明
2551永康市含铭日用品有限公司遗失税务登记证(正、副本),浙税联字:330784591794147,声明作废。